
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Одеського 

національного медичного університету 

 

09 квітня 2025 року                                                            м. Одеса   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх 

послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини в Одеській області – Олексій 

Якименко. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування 

освітнього центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в Одеській області – 

Олексієм Якименко. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Одеського національного медичного університету (далі – заклад освіти) 

наявний розділ «вступникам з ТОТ», який містить загальну інформацію для 

вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил 

вступу у 2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено 

інформацію щодо відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Крим – 

Україна» та «Донбас–Україна», її контактний номер телефону +380673787019 

та стаціонарний номер 0487233567. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку 

прийому до Одеського національного медичного університету для здобуття 

вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій російською 

федерацією території України (далі – Порядок прийому), для завантаження 

якого наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить загальну інформацію щодо вступу.  

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на веб-сайті вказана 

адреса та дорожня карта закладу. 

https://files.odmu.edu.ua/pk/dodatok_2_do_pravyl_osvitcentr.pdf


 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для кожного 

з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

для освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» – Одеський ліцей 

№ 118 Одеської  міської ради. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, із зазначенням 

електронної пошти та контактного номеру телефону без вказання 

відповідальної особи для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – 

відсутня. 

 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в 

освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Одеського національного медичного університету 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: пров. Валіховський, 2, м. Одеса. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступник голови приймальної комісії ОНМедУ, професор Степанов 

Геннадій Федорович, 

 заступник відповідального секретаря ОНМедУ, відповідальна особа за 

внесення даних в ЄДЕБО Матюшенко Пилип Миколайович, 

 провідний фахівець відділу міжнародних освітніх програм, член 

приймальної комісії Головчук Валентина Тимофіївна, 

старшого викладача кафедри філософії, біоетики та іноземних мов, 

відповідального секретаря приймальної комісії, керівника освітнього центру - 

Мокрієнко Еліни Миколаївни. 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт наявний, наказ 179-о, від 10.04.24 

про створення освітнього центру «Крим-Донбас-Україна»; положення про 

роботу освітнього центру «Крим-Донбас-Україна» затверджене вченою радою 

ОНМедУ протокол №8 від 24.04.2024. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

вченої ради  № 8 від 24.04.2024 року. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось 0 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані 

на навчання складає 0 осіб. 

Статистичні дані щодо вступників  



Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили – ведуться, але до центру такі вступники не звертались. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилась. 

Так, у 2023 році до закладу освіти вступило 0 осіб, у 2024 році – 0 осіб. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку Одеського національного 

технологічного університету з яким укладено договір. 

На період навчання студентам за потреби надаються місця для 

проживання у гуртожитку Одеського національного технологічного 

університету. 

          Заклад освіти консультативну інформацію щодо отримання 

вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а 

також, у разі необхідності, інших документів. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено 1 заклади загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться в місті Одеса за 

адресою: вул. Преображенська, 75. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не має підготовчих курсів для вступників з тимчасово 

окупованих територій але якщо буде запит то таку можливість розглянуть. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів  була розміщена на стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням російської федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» 

втратили свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу 

освіти, є незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих 

територій Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської 

областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеському 

національному медичному університету: 

- розмістити на веб-сайті прізвище та ім’я відповідальної особи для   

проходження державної підсумкової атестації та отримання документів 



про повну загальну середню освіту, а також інформацію щодо розкладу 

роботи уповноваженого закладу загальної середньої освіти; 

- сприяти проведенню підготовчих курсів для абітурієнтів з ТОТ; 

- вказати на веб-сайті закладу освіти розклад роботи освітніх центрів та 

адресу. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Одеській області                  Олексій ЯКИМЕНКО 


